

南京灵谷寺两僧 在台身亡

新华社南京1月14日电 (记者 蒋芳 蔡玉高 李凯 王妍) 南京市新闻发言人14日下午发布,14日早晨7时许,南京赴台湾宗教参访团的灵谷寺两名僧人在台湾身亡,经初步勘验净然法师系他杀,纯如法师系自杀身亡。

据南京赴台宗教参访团电话报告,灵谷寺两名僧人在台湾新竹市福泰商务酒店发生命案,灵谷寺住持净然法师在酒店房间内死亡,同住一个房间的灵谷寺监院纯如法师坠楼身亡。台湾警方到达后,随即封锁现场,展开勘验。

该参访团一行7人,净然法师担任团长。参访团应台湾玄奘大学校长、台湾善导寺住持了中法师的邀请,于1月12日赴台,参加纪念玄奘顶骨舍利迎奉十周年纪念活动暨学术研讨会,计划1月17日返回南京。

台湾新竹市警察局第三分局黄局长在接受新华社记者采访时表示,现场勘验显示,一名法师死于室内床上,脸部被外力击打严重,另一名法师从饭店顶层13层坠落身亡。

他说,两名法师同住一房。饭店录像等显示,两人房间在案发阶段无人进入,坠楼法师于14日早晨6点多上到顶层后就未再下来,直至坠楼。警方怀疑坠楼法师可能涉嫌行凶。

对于参访团在访台期间发生意外命案,南京市有关方面高度重视,要求参访团其他成员积极配合台湾警方的调查,迅速查清真相。同时,南京市成立专门处置小组即赴台,市宗教局协助佛教协会积极做好灵谷寺的相关工作及其亲属安抚工作。

台湾新竹市警察局第三分局黄局长在接受新华社记者采访时表示,现场勘验显示,一名法师死于室内床上,脸部被外力击打严重,另一名法师从饭店顶层13层坠落身亡。

他说,两名法师同住一房。饭店录像等显示,两人房间在案发阶段无人进入,坠楼法师于14日早晨6点多上到顶层后就未再下来,直至坠楼。警方怀疑坠楼法师可能涉嫌行凶。

对于参访团在访台期间发生意外命案,南京市有关方面高度重视,要求参访团其他成员积极配合台湾警方的调查,迅速查清真相。同时,南京市成立专门处置小组即赴台,市宗教局协助佛教协会积极做好灵谷寺的相关工作及其亲属安抚工作。

吉林辽源市“黑老大” 终审被判 20 年

新华社长春1月14日电 (记者 周立权) 吉林省高级人民法院日前对辽源市“黑老大”刘文义作出二审判决,刘文义最终被判处执行有期徒刑20年。

2008年12月12日,辽源市中级人民法院一审认定,刘文义以扩大和发展恶势力,扩充经济实力为目的,纠集薛克华、李丙源等人组成较为稳定的犯罪组织。为获取经济利益,刘文义组织、领导该组织成员以暴力、威胁或者其他手段,进行多次有组织的违法活动。在一定区域或行业内形成非法控制,不断聚敛钱财,严重破坏了社会秩序和经济秩序;刘文义以非法占有为目的,伙同他人多次采取威胁手段,勒索他人财物,数额巨大,其犯罪情节严重;刘文义为争夺势力范围,以其为首组织多人持械进行大规模的聚众斗殴,致多人受伤,造成了恶劣的社会影响。

辽源市中级人民法院以刘文义犯组织、领导黑社会性质组织罪,犯聚众斗殴罪、敲诈勒索罪等罪,判处其总和刑期30年,数罪并罚决定执行有期徒刑20年,并处罚金30万元。其他7名被告人同时被判处有期徒刑20年至8个月不等的有期徒刑。

宣判后,刘文义等人不服提出上诉,吉林省高级人民法院日前裁定驳回上诉,维持原判。

全球最大唇腭裂基金会计划

五年内帮助中国消除唇腭裂

新华社北京1月14日电 (记者 崔静) 全球最大的唇腭裂基金会——美国微笑列车基金会14日在北京宣布,将在5年内通过募资开展唇腭裂修复慈善项目,帮助中国成为全球首个实现“无未治唇腭裂患者”目标的发展中国家。

“也就是说,在未来的五年以后,除了新生儿和年龄太

小不能得到手术治疗的人以外,所有人都能够得到唇腭裂的救助治疗。”美国微笑列车基金会董事长王嘉廉说。

美国微笑列车基金会中国区首席项目官员薛榆介绍,微笑列车基金会目前已与遍布中国31个省区市的397家医院建立了合作关系,在每一个地级市设立了至少一家项目合作医院,为来自贫困家庭

的唇腭裂患者提供免费的修复手术,这为确保中国在五年内实现“无未治唇腭裂患者”的目标提供了强大支撑。

唇腭裂俗称兔唇,是口腔颌面部最常见的先天性畸形。据悉,唇腭裂在中国的发病率约为1.6‰,平均每年新发病人约2.5万例。

薛榆说,自1999年进入中国以来,美国微笑列车基金

会已在中国实施免费唇腭裂修复手术近16万例,仅2008年即完成项目手术超过3.4万例,平均每个工作日资助手术超过100例。

与此同时,美国微笑列车基金会还为8000多名中国医务工作者提供了免费、系统的专业培训,以保证其项目手术的质量和安全性。

美国微笑列车基金会由

美籍华人王嘉廉等创立于1997年,旨在通过在全球富裕国家和地区进行募捐,资助发展中国家贫困家庭的0至40岁唇腭裂患者进行免费修复治疗。

截至2008年12月,微笑列车基金会已为全球76个国家的近38万名贫困患者提供了免费唇腭裂修复手术治疗。



乒乓球打造“版纳风情”彩灯

1月14日,用乒乓球和其他塑料彩球装饰而成的“版纳风情”大型灯组亮相大连劳动公园。
新华社记者 徐德武 摄

深圳火车站迎来春运小高峰 4天累计送客 27 万人次

新华社深圳1月14日电 (记者 彭勇) 记者从14日从深圳火车站获悉,从1月11日进入春运以来,4天时间该站共开行长途列车111趟,其中开行临时列车51趟。累计发送旅客27万人次,其中长途旅客13万人次。

据悉,进入春运以来,深圳火车站每天发送长途旅客均超过3万人次。虽然出行客流逐日增加,但列车准点、秩序井然、平稳有序。预测将于1月17日(农历二十二)进入客流高峰期,外来工返乡、学生以及探亲客流交织重叠,并且一直持续到1月24日(农历二十九),共8天时间。

深圳火车站相关负责人表示,在安全保障、进站引导、候车、上车组织等方面已经做好了充分准备。铁路部门提醒,春运期间出行客流大,火车站按日期、时间、车次组织进站、候车、乘车,并在车站广场设立了大型电子显示屏,并通过广播,滚动公布最新的列车信息。

此外,截至1月14日下午4时,深圳地区订票电话当日订出车票5.7万张。1月17日至23日,由深圳始发的各次长途列车车票已经售罄,旅客应尽快选择其他交通工具出行。

我国科学家发现“最原始的羽毛”

新华社北京1月14日电 (记者 吴晶晶) 记者14日从中科院古脊椎动物与古人类研究所获悉,我国科学家在兽脚类恐龙身体上发现了最原始的羽毛形态,并对这种原始羽毛的发育模式和功能进行了推测。这一研究成果是我国科学家在羽毛早期演化研究领域取得的一个重要进展。

中科院古脊椎动物与古人类研究所研究员徐星、山东天宇自然博物馆馆长郑晓廷和中国地质科学院研究员尤海鲁的这一研究成果发表在最新出版的国际知名刊物《美国国家科学院院刊》上。

郑晓廷介绍说,该项研究主要是基于山东天宇自然博物馆收藏的产自我国辽宁西部白垩纪早期热河群当中的一件恐化石标本。科学家在这件被鉴定为北票龙的一种

镰刀龙类兽脚类恐龙标本上发现了一种形态非常奇特的原始羽毛。过去在热河群中发现的带羽毛的恐化石上保存了形态各异的多形羽毛,但一直没有发现发育模型推测的最原始的羽毛形态,即一种类似毛发的单根的细丝状结构。研究者们发现这件北票龙标本的头部、颈部和躯干部分长有一种非常僵硬,细长带状的原始羽毛。他们随后又在中科院古脊椎动物与古人类研究所收藏的另外一件北票龙标本的尾部发现了类似的结构。

科学家注意到这种结构和最原始的羽毛一样,都是由单根细丝组成的,不同于更高级阶段的由多根细丝组成的复合结构。据此推测,这种结构代表最原始羽毛的一种变异形态,使得基于化石研究的羽毛形态能够完全对应于基

于发育学模型推测的羽毛形态,从而完善了有关羽毛起源和早期演化的知识。

徐星研究员表示,基于这种原始羽毛的形态和在动物身体上的分布位置,科学家推测它可能代表一种展示机构,用于吸引异性或者其他种间的交流。如果这种推论是正确的,羽毛的展示功能将代表羽毛最早具有的功能之一,应该出现在飞行功能之前。

徐星还介绍说,这种单根的相对僵硬的丝状皮肤衍生结构还发现于其他一些初龙类动物身体上,比如一些鸟臀类恐龙和翼龙身体上。如果这种结构在这些类群中的同源性能得到证实,那么从现有的化石证据推测,最早的羽毛有可能出现在三叠纪中期甚至更早,这将为未来羽毛演化的研究打开一个非常广阔的空间。



木刻年画贺新春

1月14日,苏州桃坞中心小学的“小桃娃”展示自己创作的“七彩牛”木刻年画。
新华社记者 王建中 摄

郑州海洋馆 欢乐情景剧 海狮金牛大拜年

海豚表演	海豚表演	人鲨共舞表演	力量平衡表演	美人鱼潜水表演	海狮精彩表演	海狮精彩表演
10:30 12:30	13:40 15:40	10:00 11:30	10:30 11:40	10:20 11:50	9:30 12:10	9:40 12:50
14:30 16:30	14:40 15:30 15:40 15:50 15:10 17:00	15:40 15:20 17:30 13:50 15:30 17:20	14:00 16:00	14:30 16:10		

地址: 中国·郑州市北环路陈砦 电话: 0371-63567402 63567403 公交线路: 29路、41路、77路、83路、504路、K906路